
TYT
1.	 Bu testte 40 soru vardır.
2.	 Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Temel Matematik Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

TEMEL MATEMATİK TESTİ Deneme

21 Diğer sayfaya geçiniz. ���

1.	 Aşağıda verilen şekillerde, boyalı parçaların sayısının tüm 
parçaların sayısına oranı ile tanımlanan kesirler veriliyor.

+

	 Dairelerden biri 4 eşit parçaya, diğeri 8 eşit parçaya bölü-
nerek renklendiriliyor.

Buna göre, yeşil bölgeler için yukarıda verilen işlemin 
sonucu kaçtır?

A) 
8
3 	 B) 

2
1 	 C) 

8
5 	 D) 

16
5 	 E) 

16
7

2.	 Aynı maddeden yapılmış üç farklı cismin ağırlıklarının 
bir elektronik tartıda tartılması sonucu oluşan ağırlıkların 
gram cinsinden değerleri Şekil - I, Şekil - II ve Şekil - III'te 
gösterilmiştir.

11,75

Şekil - I

8,25

Şekil - II

7,75

Şekil - III

Buna göre, kırmızı şeklin ağırlığı kaç gramdır?

A) 3,25	 B) 3,5	 C) 4
	 D) 4,25	 E) 4,5

3. 

Sol taraf Sağ taraf

	 Belirli kütlelere sahip , ,  ve  şeklindeki 
cisimler yukarıdaki görünümdeyken eşit kollu terazilerin 
kefelerinde tartıldığında aşağıdaki sonuçlar elde ediliyor.

	 •	 Sol tarafa  ve , sağ tarafa  ve  konulursa 
terazinin sol tarafı yukarı kalkıyor.

	 •	 Sol tarafa  ve , sağ tarafa  ve  konulursa 
terazinin sol tarafı yukarı kalkıyor.

Buna göre, aşağıda verilenlerden hangisi kesinlikle 
doğrudur?

A)  en hafiftir. 	 B)  en ağırdır.

C)  en ağırdır.	 D)  en ağırdır.

	 E)  en hafiftir.
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4.	 Aşağıda bir duvar saatinin görünümü verilmiştir.

	 Bu saatin zamanı gerçeğinden 3 saat yanlış gösterdiği 
biliniyor.

Zamanın t olduğu bilindiğine göre, aşağıdakilerden 
hangisi doğrudur?

A) |t – 5| = 3	 B) |t – 2| = 3

C) |t – 3| = 5	 D) |t – 3| = 2
	 E) |t – 2| = 8

5. 	 	 |x – 6| = |3x + 6|

	 denkleminin çözüm kümesinin sayı doğrusu üzerinde 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A)	
20

B)	
–6 0

C)	
–2 0

D)	
30

E)	
–1 20

6.	 Aşağıdaki çarpma tablosunda tam sayılarla yapılan işlem-
lerin bazılarının tek veya çift olduğu belirtilmiştir.

x a b c

a Çift

b Tek

c

Buna göre,
I.	 a + c tek sayıdır.

	 II.	 b . c çift sayıdır.
	 III.	 a + b + c tek sayıdır.

ifadelerinden hangileri daima doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
	 D) I ve II	 E) I, II ve III

7.	 Bir otoparkın tek sıra hâlinde olan boş park yerlerine çekil-
miş iki aracın plakaları verilmiştir.

BA2

100 101 102 283

AB4...

	 Bu plakaların üzerinde yazan sayılar BA2 ve AB4 üç 
basamaklı doğal sayılarıdır. Bu araçların plakalarında 
yazan bu iki doğal sayının farkı, araçların park edildiği 
yerde yazan sayıların farkına eşittir.

Buna göre, A + B toplamının alabileceği en büyük 
değer kaçtır?

A) 13	 B) 14	 C) 15	 D) 16	 E) 17
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8.	 Aşağıda verilen daire şeklindeki hediye çarkı eş dilimlere 
ayrılıp üzerinde çarkın dışında sabitlenmiş bir ok bulun-
maktadır.

Fırın

CezveAraba

Bilgisaya
r Çay-

danlık

Buz-
dolabı

Ütü

Klima

Çark belirtilen yönde çevrildiğinde ok çark üzerindeki 
direklere çarparak çarkı yavaşlatmaktadır.

Çarkın üzerindeki okun direklere 2020. kez çarpıp durdu-
ğu biliniyor.

Buna göre, kazanılacak hediye aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) Ütü	 B) Klima	 C) Bilgisayar
	 D) Araba	 E) Cezve

9. 	 Bir televizyon kanalında yayımlanan kamu spotu aşağıda 
gösterilmiştir.

Türkiye'de 1 günde 480 bin 
sigara paketi satılmaktadır.

Ülkemizde 1 günde sigaraya verilen 
para ile 3 hastane yapılabilir.

Bu kamu spotuna göre, kaç tane sigara paketine veri-
len para yerine yardım yapılırsa Türkiye'deki 81 ilin 
her birine 1 hastane yapılabilir?

A) 308	 B) 604	 C) 504	 D) 3012	 E) 804

10.	 Aşağıda özel olarak yapılmış bir yay sisteminde 
ucuna takılan ağırlık x olmak üzere gerilme miktarı 

x  = x3 + x2 + x formülüyle hesaplanır.

A

4

B

2

Şekil - I Şekil - II

	 Şekilde verilen ağırlıklar yayların uçlarına asıldığında elde 
edilen gerilme miktarları A ve B olmaktadır.

Buna göre, 
B
A  oranı kaçtır?

A) 2	 B) 4	 C) 6	 D) 8	 E) 10

11.	 Uzunluğu 3 2+  ye 1 metre olan tuğlalarla yüksekliği 6 
metre ve uzunluğu 75 50+  metre olan aşağıdaki gibi 
tek sıra hâlinde bir duvar örülüyor.

1 
m

et
re

6 
m

et
re

75 50 metre+

3 2 metre+

	 Buna göre, bu duvar için kullanılan toplam tuğla sayı-
sı kaçtır?

A) 20	 B) 25	 C) 30	 D) 35	 E) 40
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12.	 Olimpiyatlarda gülle atma yarışmasına katılan Anıl, Berk 
ve Can'ın aynı noktadan attıkları güllelerin düştüğü nokta-
ların uzunlukları aşağıdaki gibidir.

10 15 birim+

Anıl

11 14 birim+

Berk

Can

12 13 birim+

	 Buna göre, yarışmanın ilk üç derecesinin doğru sıra-
lanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) Anıl, Berk, Can	 B) Anıl, Can, Berk

C) Berk, Anıl, Can	 D) Berk, Can, Anıl
	 E) Can, Berk, Anıl

13.	 Aşağıda kare şeklinde bir karton üzerine yapıştırılmış 
birimkarelerden oluşan renkli bir kâğıdın görünümü veril-
miştir.

	 Karton üzerine yapıştırılan yeşil renkli birimkarelerin top-
lam alanı ile kartonun boşta kalan kırmızı renkli bölgesinin 
alanı eşittir.

Buna göre, kartonun bir kenarı kaç birimdir?

A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 7

14.	 Çarpanlara ayırma konusunu anlatan Ece Öğretmen 
etkinlik saatinde derse getirdiği Şekil - I'deki renkli şekilleri 
kullanarak Şekil - II'deki dikdörtgeni elde eder.

Şekil - I

Şekil - II

a b

a

a

b

a

bb

	 Buna göre, Ece Öğretmen'in ispat ettiği özdeşlik aşa-
ğıdakilerden hangisidir?

A) a2 + b2	 B) a2 – b2	 C) (a + b)2

	 D) (a – b)2	 E) a3 – b3
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15.	 Üzerinde 1 den 50 ye kadar olan tam sayıların yazılı oldu-
ğu cm cinsinden bir cetvelin ardışık iki tam sayı arasındaki 
mesafesi 1 cm dir.

1cm 2 3 4 50

1A 2 3 4 60 80

B 1001 2 3 4

Ahmet ve Burcu’nun kendi yapmış oldukları Ahmetmetre 
ve Burcumetre ile ilgili şunlar biliniyor.

	 •	 Ahmet’in metresi ile ölçülen 50 cm lik uzunluk 80 
Ahmetmetredir.

•	 Burcu’nun metresi ile ölçülen 50 cm lik uzunluk 100 
Burcumetredir.

Buna göre, Ahmet’in metresi ile ölçülen bir 60 Ahmet-
metrelik kumaşın uzunluğu kaç Burcumetredir?

A) 62	 B) 65	 C) 70	 D) 75	 E) 78

16.	

2 3 4 6
	
	
	 Üzerinde 2, 3, 4 ve 6 numaralarının yazılı olduğu dört 

kavanoza, üzerlerindeki numaralarla doğru orantılı olacak 
biçimde bilye konuluyor.

Bu kavanozlara toplam 150 tane bilye konulduğuna 
göre, üzerinde 3 yazan kavanoza kaç tane bilye konul-
muştur?

A) 20	 B) 25	 C) 30	 D) 45	 E) 50

17.	 Aşağıda dikdörtgen biçimindeki bir tabletin ekranında 
oluşturulan bir fotoğrafın görüntüsü verilmiştir.

20 br

15 br

Tabletin ekranını kaplayan bu fotoğrafın kenarlarının 
uzunlukları oranı değiştirilmeden küçültme işleri yapıldı-
ğında fotoğrafın ekranda oluşturduğu görüntü aşağıdaki 
gibi oluşuyor.

2 br 2 br

Buna göre, son durumda oluşan fotoğrafın ekran üze-
rinde kapladığı alan kaç birimkaredir?

A) 144	 B) 160	 C) 192	 D) 196	 E) 220

18.	 Bir kutuda belirli sayıda silgi ve bu silgilerin üç katı kadar 
kalem bulunmaktadır.

Bu kutudan,
•	 Esma, kalemlerin 3

2  ü ile 2 silgi, 
•	 Sonra, Kayra kalan kalemlerin yarısı ile 3 silgi,
•	 Son olarak da Taha kalan 5 kalem ile tüm silgileri alı-

yor.

Buna göre, Taha kutudan kaç silgi almıştır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5
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19.

70°

A fırını

0°

100°

B fırını

0°

Yukarıda A ve B marka fırınların iç sıcaklıklarını gösteren 
sıcaklık düğmeleri verilmiştir.

	 •	 A fırınının ibresi 0° getirildiğinde iç sıcaklığı her daki-
kada 3° azalırken, B fırınının ibresi 0° getirildiğinde iç 
sıcaklığı her dakikada 5° azalıyor.

Buna göre, düğmeler şekildeki konumda iken A ve B 
fırınlarının ibreleri 0° getirildiğinde fırınların iç sıcak-
lıkları ilk kez kaç dakika sonra eşit olur?

A) 10	 B) 15	 C) 20	 D) 25	 E) 40

20.	 Aşağıda 60 cm lik üç rafı tamamen dolduran sarı, mor ve 
yeşil kitapların görünümü verilmiştir.

Buna göre, sarı kitabın kalınlığı kaç cm'dir?

A) 5	 B) 6	 C) 8	 D) 10	 E) 12

21.	 Berkant ile Esra'nın telefon mesajları aşağıdaki gibidir.

Yaşın kaç?

Biz hangi yıldayız?

3 yıl sonraki yaşım
doğum yılımın rakamları
toplamına eşittir.

Tabiki 2020 yılındayız.

B

B

E

E

Buna göre, Esra hangi yıl doğmuştur?

A) 1987	 B) 1989	 C) 1992	 D) 1997	 E) 1999

22.	 Yürüme bandında düzenli olarak yürüyüş yapan Eda, 
günlük hedef adım sayısına ulaşıp ulaşamadığını görmek 
için telefonuna adım sayar indirmiştir.

2500 adım
Geçen süre : 50 dk

5500 adım
Geçen süre : 80 dk

Hedef       10.000 Hedef       10.000

Şekil - I Şekil - II

Eda, saat 13.00'te yürüyüş bandına çıkarak uygulamayı 
yürüme modunda açtığında belirli bir süre sonra telefonda 
Şekil - I'deki gibi bir görüntü ortaya çıkıyor. Bu anda yürü-
yüş bandını koşu moduna alarak sabit hızla koşmaya baş-
lıyor. Belirli bir süre koştuktan sonra oluşan görüntü Şekil - 
II'deki gibi oluyor ve adım hedefini bu modda tamamlıyor.

Buna göre, Eda saat kaçta hedefine ulaşmıştır?

A) 14.45	 B) 14.50	 C) 14.55

	 D) 15.00	 E) 15.05
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23.	 Aşağıdaki şekilde doğrusal bir yarış pistinde sabit hızla 
yarışan A, B ve C otomobillerinin K ve L noktalarından 
geçerken oluşturdukları görüntü verilmiştir.

A

K L

B

C

A

B

C

Bu araçların hızlarının büyüklükleri sırasıyla VA, VB ve 
VC dir.

Buna göre, bu araçların hızlarının büyüklüklerinin 
sıralaması aşağıdakilerden hangisidir?

A) A < B < C	 B) A < C < B	 C) B < C < A
	 D) C < B < A	 E) C < A < B

24.	 Et döner menü fiyatı 24 TL, tavuk döner menü fiyatı 18 TL 
olan dönerci satışlarını artırmak amacıyla aşağıdaki gibi 
bir kampanya yapıyor.

İkili alımlarda ucuz olan ürüne %30 indirim

	 Kasiyer bir et döner menü bir de tavuk döner menü alan 
müşteriye indirimi yanlışlıkla ucuz olan yerine pahalı olan 
üzerinden yapıyor.

Buna göre, müşteri ödemesi gerekenden kaç TL daha 
az ödemiştir?

A) 1,3	 B) 1,5	 C) 1,6	 D) 1,8	 E) 2

25.	 Bakkaldan su ve limonata alıp sokakta satan Burak'ın bu 
işte kullandığı birim fiyatlar aşağıdaki tabloda verilmiştir.

Alış 

(Krş)

Satış

 (Krş)

Su (Bir şişe) 20 35

Limonata (Bir şişe) 70 150

Burak elindeki 28 TL'nin tamamı ile su alıp hepsini sattık-
tan sonra elde ettiği paranın tamamı ile limonata almış ve 
tüm limonataları satmıştır.

Buna göre, Burak'ın bu satışlardan elde ettiği kâr top-
lam kaç TL'dir?

A) 45	 B) 63	 C) 77	 D) 82	 E) 90

26. 	Bir veri grubundaki sayılar küçükten büyüğe doğru sıra-
landığında gruptaki terim sayısı tek ise ortadaki sayıya, 
çift ise ortadaki sayının aritmetik ortalamasına o veri gru-
bunun medyanı (ortanca) denir.

Bir üniversitenin yaz okuluna kalan öğrencilerine açtığı 
programda öğrenciler en az 1, en fazla 5 ders seçebil-
mektedir. Bu seçimin kişi sayısına göre dağılımı aşağıdaki 
tabloda verilmiştir.

Kişi sayısı 10 15 30 35 20
Ders seçimi 1 2 3 4 5

Buna göre, bu üniversitede ders seçimi yapan öğren-
cilerin oluşturduğu veri grubunun medyanı kaçtır?

A) 2	 B) 3	 C) 3,5	 D) 4	 E) 4,5
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27.	 A ve B boş olmayan birer kümedir.

A

B

	 Buna göre, yukarıdaki renkli bölgeyi veren ifade aşa-
ğıdakilerden hangisidir?

A) (A ∪ B) \ B	 B) (A ∩ B) \ (A ∪ B)

C) (A ∪ B) \ (A ∩ B)	 D) A \ (A ∩ B)
	 E) B \ (A ∩ B)

28.	 Dik koordinat düzleminde f, g ve h fonksiyonlarının grafik-
leri şekildeki gibi verilmiştir.

y

O 4

f(x)

g(x)
h(x)

x

	 Buna göre 0 < m < 4 koşulunu sağlayan bir m gerçel 
sayısı için,

	 I.	 f(m) < g(m) ise g(m) < h(m) dir.

	 II.	 g(m) < h(m) ise h(m) < f(m) dir.

	 III.	 h(m) < f(m) ise f(m) > g(m) dir.

	 ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) I ve II	 C) Yalnız III

	 D) I ve III	 E) II ve III

29.	 Bir f fonksiyonu

f(x + y) = f(x)·f(y)

şeklinde tanımlanıyor.

f(2) = 4 olduğuna göre, f(6) kaçtır?

A) 8	 B) 16	 C) 32
	 D) 64	 E) 128

30.	 Aşağıdaki şekilde 1, 2, 3 ve 4 ile numaralandırılmış çubuk-
lar ve bu çubuklarda bulunan farklı renklerdeki boncukla-
rın görünümü verilmiştir.

1 2 3 4

	 Şekilde verilen boncuklar her seferinde bir tane ve en 
üstteki boncuk alınarak 4 numaralı çubuğa dizilecektir.

Buna göre, kaç farklı dizilim yapılır?

A) 20	 B) 30	 C) 45	 D) 60	 E) 80
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31.	 Asya elindeki tablete yüklenen bir oyunda renkli şekillerin 
seçilebilme olasılığını hesaplıyor. Asya'nın oynadığı bu 
oyunun ekran görüntüsü aşağıdaki gibidir.

	
	

�¢pêê

p�¢¢�

êê¢¢p

¢¢êê�

	 Bu şekillerin seçilebilme olasılığını hesaplayan 
Asya'nın bulduğu sonuçların küçükten büyüğe doğru 
sıralaması aşağıdakilerden hangisidir?

A) p < ê < ¢ < �	 B) p < � < ê < ¢

C) p < � < ¢ < ê	 D) � < p  < ¢ < ê
	 E) � < ê < p < ¢

32.	 P(x), Q(x) ve R(x) birer polinom olmak üzere,

•	 Q(x) polinomu P(x) polinomunun bir çarpanıdır.
•	 R(x) polinomu Q(x) polinomunun bir çarpanıdır.

Buna göre,
	 I.	 P(x) polinomu R(x) polinomu ile tam bölünür.

	 II.	 ( )
( )
R x
P x

 sabit polinomdur.

	 III.	 ( )
( ). ( )
Q x

P x R x
 sonucu tam sayıdır.

	 ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve II

	 D) I ve III	 E) I, II ve III

33.	 A

B CH4 5

10 x
D    

	 Yukarıdaki ABC üçgeninde D noktası ABC üçgeninin içte-
ğet çemberinin merkezidir.

|AB| = 10 cm

|BH| = 4 cm

|HC| = 5 cm

	 olduğuna göre, |AC| = x kaç cm'dir?

A) 8	 B) 9	 C) 10	 D) 11	 E) 12
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34.	 Kenar uzunlukları tam sayı olan Şekil - I'deki ABCD dik-
dörtgeni [CE] ve [CF] boyunca kesilerek Şekil - II'deki gibi 
birleştiriliyor.

6F
Şekil - I

E

4

D C

BA

Şekil - II

C

6 4

Cı

E
D

F

|BCı| = 2 . |CCı|

|FB| = 6 cm

|DE| = 4 cm

Yukarıdaki verilere göre, mavi renkli üçgenin alanının 
kırmızı renkli üçgenin alanına oranı kaçtır?

A) 3
2  	 B) 2

1 	 C) 1	 D) 2
3 	 E) 2

35.	 Kenarları karelerle ve düzgün altıgenlerle çerçevelenmiş 
olan bir ayna A ve B noktalarından duvara asılmıştır.

A B

Karelerin bir kenar uzunluğu 12 cm olduğuna göre A 
ve B noktaları arasındaki uzaklık kaç cm'dir?

A) 8 + 12§3	 B) 9 + 15§3

C) 12 + 12§3	 D) 12 + 15§3

	 E) 15 + 9§3

36.	 D C

A B

Dilek kenar uzunluğu 6 birim olan kare şeklindeki kartonun 
her kenarını cetvelle üç eşit parçaya bölüp işaretliyor. 
Sonra karenin köşelerini ok yönünde şekildeki gibi katla-
yıp, şekildeki gibi bir çokgen oluşturuyor.

Buna göre, çokgenin alanı kaç birimkaredir?

A) 2 3 	 B) 3 3 	 C) 4 3 	 D) 5 3 	 E) 6 3
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37.	 Aşağıda yarıçapı 8 cm olan O merkezli dairesel bir kâğıt 
Şekil - 1 ve Şekil - 2'deki gibi simetri eksenleri boyunca 
katlanıyor.

Şekil - 1 Şekil - 2

Şekil - 2'deki katlanmış kâğıt Şekil - 3'teki gibi A ve B nokta-
larında makasla kesilerek açılıyor.

A

B
3

3 O

Şekil - 3

Buna göre, açık hâldeki kâğıdın alanı kaç cm2 dir?

A) 32p – 18	 B) 36p – 24

C) 48p – 18	 D) 64p – 18
	 E) 64p – 32

38.	 Metin, bir kâğıda dar açılı bir ABC üçgeni çiziyor ve aşa-
ğıdaki adımları sırasıyla uyguluyor.

1. adım:	AB çaplı çember çiziyor.
2. adım:	AC doğrusunun çemberi kestiği noktayı işaretli-

yor ve D noktası olarak isimlendiriyor.
3. adım:	BC doğrusunun çemberi kestiği noktayı işaretli-

yor ve E noktası olarak adlandırıyor.
4. adım:	AE ve BD doğrularını çiziyor.
5. adım:	Bu doğruların kesiştiği noktayı işaretliyor ve G 

noktası diye isimlendiriyor.

Buna göre, G noktası için aşağıdakilerden hangisi 
doğrudur?
A)	 ABC üçgeninin ağırlık merkezidir.
B)	 ABC üçgeninin açıortayların kesim noktasıdır.
C)	 ABC üçgeninin çevrel çemberinin merkezidir.
D)	 ABC üçgeninin diklik merkezidir.
E)	 ABC üçgeninin kenarorta dikmelerinin kesim noktası-

dır.
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39.	 Aşağıdaki şekilde yüksekliği 25 cm olan dik silindirin içeri-
sine birbirine ve silindire teğet olacak şekilde iki adet küre 
yerleştirilmiştir.

N

M

D C

A B

Şekilde verilen M merkezli kürenin yarı çapı 8 cm, N mer-
kezli kürenin yarı çapı 5 cm'dir.

Buna göre, silindirin hacmi kaç cm3 tür?

A) 1985p	 B) 2025p	 C) 2072p
	 D) 2125p	 E) 2225p

40.	 Dik koordinat düzleminin başlangıç noktasında bulunan 
bir polisin (5, 4) noktasına gitmesi için 5 tane a ve 4 tane 
b harfinden oluşan komutlar veriliyor.

	 Örneğin; polis merkezinden aababbbaa komutu verildiğin-
de polis aşağıdaki şekilde görüldüğü gibi hareket etmek-
tedir.

	

a
O

y

xa
a

a a (5,4)

b
b

b
b

	 Buna göre, alınan bir ihbarı değerlendirerek olay yerine 
en yakında olan polise merkezden aabaaaabbb komutu 
verilerek hırsızın yakalanması isteniyor ve polis (7, 2) 
noktasında bulunan hırsızı yakalıyor.

Buna göre, polisin ilk hareket ettiği nokta ile hırsız 
arasındaki uzaklık kaç br'dir?

A) 2 5 	 B) 3 5 	 C) 41
	 D) 2 13 	 E) 4 2

TEMEL MATEMATİK TESTİ BİTTİ.
FEN BİLİMLERİ TESTİNE GEÇİNİZ.


